
WP.0012.6.11.2025

Protokół Nr 13/2025
z posiedzenia Komisji Organizacyjno-Statutowej

w dniu 19 grudnia 2025 roku

Posiedzenie  Komisji  Organizacyjno-Statutowej  rozpoczęło  się  o  godz.  8:10  w  Starostwie 
Powiatowym w Kaliszu, Plac św. Józefa 5, pokój 131.

Przewodnicząca  Komisji  Organizacyjno-Statutowej  Monika  Duras  powitała  Członków  Komisji 
oraz  zaproszonych  gości  –  obecni  w/g  załączonych  list  obecności  (listy  obecności  stanowią 
załączniki nr 1 i nr 2 do niniejszego protokołu).

Przewodnicząca  Komisji  Organizacyjno-Statutowej  Monika  Duras  stwierdziła,  że  na  stan 
5 Członków Komisji,  5  Radnych jest  obecnych –  Komisja  jest  zdolna  do  formułowania  opinii 
i wniosków oraz do podejmowania decyzji.

Ad. 2. Przyjęcie porządku posiedzenia (porządek posiedzenia stanowi załącznik nr 3 do niniejszego 
protokołu).

Przewodnicząca  Komisji  Organizacyjno-Statutowej  Monika  Duras  odczytała  proponowany 
porządek posiedzenia, a następnie zapytała o uwagi.

Członkowie Komisji Organizacyjno-Statutowej nie zgłosili uwag.

Przewodnicząca Komisji Organizacyjno-Statutowej Monika Duras przystąpiła do głosowania nad 
przyjęciem porządku posiedzenia.

Komisja Organizacyjno-Statutowa jednogłośnie przyjęła nw. porządek posiedzenia:

Porządek posiedzenia:

1. Otwarcie posiedzenia.
2. Przyjęcie porządku posiedzenia.
3. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji.
4. Wypracowanie opinii  do projektu uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie nadania 

Statutu Domowi Dziecka w Liskowie.
5. Opracowanie planu pracy Komisji Organizacyjno-Statutowej na 2026 rok. 
6. Sprawy bieżące.
7. Zamknięcie posiedzenia.

Ad. 3. Przewodnicząca Komisji Organizacyjno-Statutowej Monika Duras przystąpiła do realizacji 
kolejnego punktu porządku posiedzenia – Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji.

Przewodnicząca Komisji Organizacyjno-Statutowej Monika Duras przystąpiła do głosowania nad 
przyjęciem przedmiotowego protokołu.

Komisja jednogłośnie  przyjęła protokół  z  poprzedniego  posiedzenia  Komisji  Organizacyjno-
Statutowej nr 12/2025 z dnia 26 listopada 2025 r.
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Ad. 4. Przewodnicząca Komisji Organizacyjno-Statutowej Monika Duras przystąpiła do realizacji 
kolejnego punktu porządku posiedzenia –  Wypracowanie opinii do projektu uchwały Rady Powiatu 
Kaliskiego w sprawie nadania Statutu Domowi Dziecka w Liskowie (przedmiotowy projekt uchwały 
stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu).

Przewodnicząca  Komisji  Organizacyjno-Statutowej  Monika  Duras poprosiła  panią  Natalię 
Bukowiecką, Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Kaliszu, o omówienie tematu.

Dyrektor  Powiatowego  Centrum Pomocy  Rodzinie  w  Kaliszu,  Natalia  Bukowiecka,  wyjaśniła, 
że status został zmieniony ze względu na konieczność dostosowania do obowiązujących przepisów 
prawa.  Zmian  wymagał  również  regulamin  organizacyjny,  w  którym zlikwidowano stanowisko 
kierownika działu opiekuńczego, wprowadzając stanowisko wychowawcy-koordynatora.

Przewodnicząca Komisji  Organizacyjno-Statutowej  Monika  Duras zapytała  o  uwagi 
do przedmiotowego projektu uchwały.

W związku z  brakiem uwag,  Przewodnicząca Komisji  Organizacyjno-Statutowej  Monika Duras 
poddała pod głosowanie przedmiotowy projekt uchwały.

Komisja Organizacyjno-Statutowa  pozytywnie jednogłośnie zaopiniowała projekt  uchwały Rady 
Powiatu  Kaliskiego  w  sprawie  nadania  Statutu  Domowi  Dziecka  w  Liskowie (opinia  stanowi 
załącznik nr 5 do niniejszego protokołu).

Ad. 5. Przewodnicząca Komisji Organizacyjno-Statutowej Monika Duras przystąpiła do realizacji 
kolejnego  punktu  porządku  posiedzenia  –  Opracowanie  planu  pracy  Komisji  Organizacyjno-
Statutowej na 2026 rok.

Przewodnicząca  Komisji  Organizacyjno-Statutowej,  Monika  Duras,  zaproponowała  następujące 
tematy do planu pracy Komisji na 2026 rok: 

1. opiniowanie  dokumentów  w  zakresie  organizacji  pracy  Rady  Powiatu  Kaliskiego  oraz 
pełnienia mandatu radnego,

2. opiniowanie  zmian  Statutu  Powiatu  Kaliskiego  i  statutów  powiatowych  jednostek 
organizacyjnych,

3. rozpatrywanie wniosków o nadanie Medalu „Zasłużony dla Powiatu Kaliskiego”,
4. rozpatrywanie spraw zleconych przez Przewodniczącego Rady Powiatu,
5. inne sprawy wynikające z bieżących potrzeb.

Członkowie Komisji Organizacyjno-Statutowej nie zgłosili uwag oraz innych propozycji do planu 
pracy Komisji na rok 2026.

Komisja  Organizacyjno-Statutowa  jednogłośnie  wypracowała  i  przyjęła  projekt  uchwały  Rady 
Powiatu  Kaliskiego  w  sprawie  zatwierdzenia  planu  pracy  Komisji  Organizacyjno-Statutowej 
na 2026 rok (przedmiotowy projekt uchwały stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu).

Ad. 6. Przewodnicząca Komisji Organizacyjno-Statutowej Monika Duras przystąpiła do realizacji 
kolejnego punktu porządku posiedzenia – Sprawy bieżące.

Członkowie  Komisji  Organizacyjno-Statutowej  złożyli  sobie  wzajemnie  serdeczne  życzenia 
świąteczne oraz noworoczne. 

Członkowie Komisji Organizacyjno-Statutowej nie zgłosili innych spraw bieżących.
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Ad. 7. Zamkniecie posiedzenia.

W  związku  z  wyczerpaniem  porządku  posiedzenia  Komisji,  Przewodnicząca Komisji 
Organizacyjno-Statutowej  Monika  Duras podziękowała  wszystkim  za  udział  i  zamknęła 
posiedzenie Komisji.

Posiedzenie Komisji Organizacyjno-Statutowej zakończyło się o godz. 8:20.

Przewodniczyła:

Monika Duras

Protokół sporządziła:

Ewelina Winowicz

3


